



## ГОКШУРА (GOKSHURA CAPSULES, SDM) 100 КАПСУЛ

**SKU:** 2224

**Цена:** 568 грн

Гокшура – эффективное средство при большинстве заболеваний мочевого тракта, поскольку способствует мочеиспусканию, растворению и отхождению камней, очищает, охлаждает и успокаивает слизистые оболочки мочевого тракта. Останавливает кровотечение, усиливает функцию почек, одновременно подпитывая и укрепляя их. По сути дела, это омолаживающий тоник для почек. Афродизиак. Гокшура благотворно действует и на репродуктивную систему, увеличивая образование семени, оказывает укрепляющее, тонизирующее действие на женский организм в послеродовом периоде.

**Категория:** Фитопрепараты, Эксклюзив, Аюрведические препараты, Мочевыделительная система

## ГОКШУРА КАПСУЛЫ (GOKSHURA CAPSULES, SDM)

Гокшура – эффективное средство при большинстве заболеваний мочевого тракта, поскольку способствует мочеиспусканию, растворению и отхождению камней, очищает, охлаждает и успокаивает слизистые оболочки мочевого тракта. Останавливает кровотечение, усиливает функцию почек, одновременно подпитывая и укрепляя их. По сути дела, это омолаживающий тоник для почек.

Афродизиак. Гокшура благотворно действует и на репродуктивную систему, увеличивая образование семени, оказывает укрепляющее, тонизирующее действие на женский организм в послеродовом периоде.

Гокшура балансирует три доши. Побочных эффектов, присущих большинству диуретиков, не имеет; некоторые свойства схожи с алтеем. Гокшура – хороший гармонизирующий компонент для большинства травяных почечных сборов, саттвичный по природе и придающий ясность уму.

В виде молочного отвара оказывает сильное афродизиатическое действие. В равных количествах с сухим имбирем облегчает боли в спине и неврогенные боли. В равных количествах с ашвагандхой (по 1 капс. 2 раза в день) действует как мощное стимулирующее и укрепляющее средство. В виде масла хорошо помогает при выпадении волос и преждевременном облысении.

Гокшура является самым прославленным растением из группы корней Дашамула. Очень богато солями кремниевой кислоты, наличие которых препятствует образованию камней в почках. В Гокшуре найдены вещества, оказывающие избирательное противовоспалительное и бактериостатическое действие на мочеполовую сферу. Нормализует синтез семени и его вязкость. Усиливает потенцию. Препятствует развитию хронического простатита иadenомы предстательной железы.

### Действие препарата:

РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.  
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.  
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.



общекрепляющее, питающее, балансирующее три доши, улучшающее пищеварение и усвоение питательных веществ, мочегонное, растворяющее камни, тонизирующее, омолаживающее, афродизиак, укрепляющее нервы, обезболивающее, полезно для зрения.

#### **Показания к применению Гокшура:**

Болезненное и затрудненное мочеиспускание, аденома и воспаление предстательной железы, мочекаменная болезнь, воспалительные процессы мочеполовой системы, гематурия, бесплодие, импотенция, ревматизм, артрит, подагра, люмбаго, ишиас, геморрой, сахарный диабет, колики, сердечные заболевания вата типа, хронические заболевания респираторной системы, бронхит, астма, кашель.

#### **Состав:**

Гокшура - Якорцы стелющиеся (Tribulus terrestris).

#### **Способ применения Гокшура:**

Принимать по 1-2 капсуле 2-3 раза в день после еды или по назначению аюрведического врача.

- При аденоме простаты – в сочетании с Ашвагандой.
- При мочекаменной болезни – в сочетании с Систалкой (по 2 капсулы 2 раза в день).

**Предостережения:** обезвоживание.

**Упаковка:** 40 или 100 капсул.